

26 ОКТ. 1962 . . .

г. Ленинабад

Газета № . . .

## ПО ИНИЦИАТИВЕ РАБОТНИКОВ ТЕАТРА

Артисты театра имени Пушкина в горячие дни уборки урожая хлопком решили выступить с концертами на полях колхозов.

Недавно группа артистов побывала с большим концертом у хлопкоробов ходжентского колхоза «40 лет Октября». Внимательно слушали хлопкоробы песни о героях труда, о мире, о Родине в исполнении солистов Боймухаммада Ниязова, Негматджона Наврузова, Мухторхон Одилова, Хоси-

ятхон Негматова и Негматджана Дусматова. Тепло были встречены народные танцы в мастерском исполнении артистки Гавхар Мирджумаевой. Высоко оценили хлопкоробы и выступление музыкальной группы.

Концерт прошел успешно, колхозники остались довольны и попросили артистов почаще бывать у них.

Д. ДОДОДЖАН.